

女大学生被两公交夹死

怀疑是一辆公交刹车失灵酿下惨祸

11月18日下午2时许,一辆公交车在没有站牌的绿化带前违章停车下客;一名18岁的大女生下了车;另一辆用绿化带旁空地作首发站停车场的公交车,正好在这时转头出车,准备驶上马路。

呈90°角“狭路相逢”的两辆公交车,生生夹死了刚刚下车的18岁女大学生。昨日,有目击者和公交车司机表示,惨祸发生原因疑为肇事的28路公交车刹车失灵所致,但涉事公交公司则表示,事故具体原因仍有待交警调查。



两公交车呈90度角相撞,18岁女生意外丧命 陈昆仑 摄

她的理想是当翻译

11月18日下午4时,医院宣布罗淇友抢救无效死亡。一直守候在急救室外的同学们掩着哭泣声,进屋子里见了罗淇友最后一面。

死者罗淇友1991年12月26日生,到意外发生时,她只是一名18岁、广东金融学院一年级的新生。罗家有三个女儿,罗淇友最小,但却最得亲友宠爱。“淇友性格文静,三姐妹里她的成绩最好,英文成绩特别好。她的理想是当一名翻译,所以读了英语专业。”由于受校方的阻拦,在医院的同学没有人愿意更多地谈及罗淇友。

据了解,罗淇友当日下午出校是为了购买御寒物品。与其一同出门的还有一名女生。

两公交车90°狭路相逢 女大学生刚下车被夹死

记者18日赶到现场时,女大学生已经被龙洞医院的急救车送院抢救。现场只见一辆39路公交车停靠在路面上,与迎龙路呈顺行方向,

车身正下方是人行横道;一辆28路车与39路车呈近90度角停放。在28路车的左车头上方,有一摊血迹,左前方后视镜被撞断了。车头下方的斑马线上,有更多血迹,还有一半被撞断的眼镜和一堆挡风玻璃的碎片。据目击者称,是两辆公交车错车时把一名女大学生夹死了。

在龙洞医院,记者见到了罗淇友的叔叔。他说,罗淇友是准备和同学去龙洞步行街买棉被,刚从39路车下车,就被拐出站的28路车撞了。

据龙洞医院参与现场抢救的段院长介绍,他是接到现场出诊医生的电话后赶到的。赶到时罗淇友的呼吸、心跳都已经停止了,瞳孔开始扩散,医院虽做了最后的努力,最终因伤势过重,没能留住这名女大学生的生命。

为贪方便汽车乘客另辟“公交站”?

事发的地点虽不是一个真正的十字路口,却却是龙洞

最繁华、复杂的交通咽喉。

广工的校门距离迎龙路有30多米,门前形成了一个小小空场。校门正对面、隔着迎龙路就是龙洞最繁华的商业步行街。在校门左侧靠近迎龙路,有一块小半月形的绿化带,大部分都被蓝色的铁皮围蔽住了,里面正在施工,只让出了最靠近广工校门的一小块绿化带——面积不足两平方米。这里竖了个红绿灯柱,同时有条斑马线。

就是这不足两平方米的、未被围蔽的绿化带,却成了一个约定俗成的、没有设立公交站牌的公交车站。途经这里的28路、39路公交车,都在此停靠、上下乘客。大家只是贪方便,习惯了在这里等车,司机也习惯了在这里停车。而在这个违章站台前50米,才是正规有站台、站牌的迎龙路。

仍有十多名乘客蜂拥追赶公交

昨日上午11时许,记者再次来到事故地点看到,许多

学生和市民仍在此等待途经此地的28路、30路和39路公交车。但记者发现,这三趟公交车都已不在事故现场停靠,而是驶入前方的站台上上下下。每当公交车经过事故现场,都会有十多名乘客从这里追公交车到站台。

“昨天这里一个女大学生被撞死了,你们要搭车都去前面的站台吧。”听到乘客抱怨,附近报摊的老板娘不断热心地提醒路人。

质问肇事司机,他称“刹不住车”

报摊老板娘告诉记者,事后,被撞的39路公交车司机曾质问肇事的28路公交车司机“怎么开的车?”28路公交车司机回答称:“刹不住车。”

昨日上午,记者在天河南公交站采访时,另一名39路公交车司机阿成(化名)称,“我听同事说,好像是因为刹车失灵了,才撞上去的”。

认定尚需20日,“星级司机”肇事

昨日,涉事公交公司安全服务部的李先生表示,惨祸是否因为刹车失灵而引发,还须等交警部门做出认定,出具结论的时间最长为20天。

事发后,公司已安排专人负责与罗淇友的家人处理后事及赔偿事宜的协商。

李先生还表示,肇事的28路公交车司机何某,是有着三年无违章、无投诉,且未发生交通事故的“星级司机”。昨日下午,警方对何某完成调查后,已让其回到家中。综合《羊城晚报》《新快报》

社会万象

为参加模特大赛 五龄童节食减肥

上海一名5岁的小朋友为参加某模特大赛,独自节食减肥。“快男”、“超女”让许多少男少女一夜成名,而自从徐娇、林妙可这些小童星年少成名之后,选秀低龄化受到社会各界更多关注,褒贬不一。

参加比赛前,儿子的早餐吃20个小馄饨,每顿晚饭能吃2块大排或者6个肉圆,还要吃些蔬菜和米饭。最近,儿子为了参加模特大赛,开始有意节食,把饭量减少了一半……11月18日,一名幼龄家长黄女士向记者倾诉自己孩子要减肥的事情:每次吃饭时,儿子还想多吃一点,但是,他每次都将口水咽回去。看到这一情景,家人都会劝孩子多吃一点,现在不要减肥,长大了自然就

瘦了。但是,孩子振振有词地说:我要参加模特比赛,做模特,就是不能胖。

孩子减肥完全是他自己决定的,家中无人有因减肥而运动、吃减肥药的经历。黄女士说,可能孩子看电视选秀节目得到的启发,一个人独自节食减肥。

上海某知名艺校苏颖校长介绍道,少儿模特大赛不是选美,主要是想为孩子提供更多的锻炼机会。但经过调查发现,现在不少比赛都变了味,成为成人化倾向的少年选秀。很多孩子的认知往往就是简单地从电视网络上获得,或者受父母言传身教的影响。苏颖校长提醒道,家长们应该抱着平常心,不要指望孩子参加一次比赛就能成名成星。据《新闻晚报》

两岁宝宝身体内有颗米粒大结石

1年多来,2岁多的张锦纯一直被一颗米粒大小的结石所折磨,这颗米粒大的结石卡在肾脏和输尿管的连接处,不时有血尿。由于年龄太小,一直不敢做手术。昨日,张锦纯终于可以轻松起来,他的结石被长沙南湖医院的医生利用体外磁波碎石技术碎掉了。这是湖南省年龄最小结石患儿解除结石。

昨日,来自宁乡县枫木桥2岁多的张锦纯小朋友和望城巫山4岁的朱俊逸,分别在爸爸妈妈的陪同下,因结石病来到长沙南湖医院结石中心求诊。张锦纯在出生后三四个月就开始喝奶粉了,在2007年11月份的时候就出现了血尿的情况,去当地医院做检查发现有肾结石,只因孩子只有1岁太小,当地医院不敢进行手术,只开了一些利尿的药物,缓

解了血尿的情况。

该院检查后得知,张锦纯的肾结石10×5mm大,并有轻度的肾积水。朱俊逸的结石10×5mm。若是个成人,这样大小的结石并不算什么,但对2~4岁小孩,不得不多方面考虑了。

该院结石专家多次会诊后,决定为两个小朋友实施“体外磁波碎石术”,这种方法是通过B超精确定位,通过碎石机产生低能高效的冲击波有效地击碎结石,然后粉碎的细小结石通过尿液排出。

昨日上午,张锦纯在父母的陪同下顺利地做完了手术。而朱俊逸的手术则安排在11月20日上午。医生提醒,近年来儿童患肾结石的情况似有不断上升的趋势,这与家长盲目给孩子补充钙剂和维生素D有很大的关系。据《潇湘晨报》

学生上网抄作文 老师改前先看百度

郑州市金水区的徐先生最近有个烦恼,他发现上小学四年级的儿子还没学会写作文,先学会上网“百度”作文了。

“你说这天气怪不怪,说变就变。前些天还温暖得如同阳春三月,昨天清早,天空中就布满铅色的阴云,中午,凛冽的寒风呼呼地刮了一下午,接近傍晚,风停了,下起雪来。”这是郑州市一所小学布置的作文《第一场雪》,结果作文收上来,三个学生的作文都是这一个开头。老师上网用“百度”一搜,发现原来学生都是抄网上的一篇文章。

郑州市大学路小学老师党会娟说,他们在批改作文中也发现,不少孩子写的段落“似曾相识”,有的甚至全篇都是拷贝网络上的范文。

郑州市维三路小学语文老师谷凌云说,老师如果遇到学生作文异常流畅,和他平时表

达水平不相符的,都要上网“百度”一下核查。

郑州市一小学五年级学生乔维说,他的同学二年级就会上网了,搜索作文难不倒他们。有时不光写作文能“百度”一下,写作业、写演讲稿也能直接从网上抄,“非常方便”。

学生们为啥热衷网上抄作文?小学生乔维说,主要还是老师布置的作文题目太没意思,让他们没有写的兴趣。“《我最敬佩的人》、《一件值得怀念的事》、《我尝到了成功的滋味》这些题目估计我爸妈小时候都写过,太没劲了。”

《中学生》杂志作文版主编刘加民认为,中小学生在抄作文,除了道德教育问题外,也是作文教育长期以来的积弊所致:一是作文缺少命题技巧;二是作文理念不正确,喜欢“凭空拔高”;三是学生缺乏实践和体验的机会。据《东方今报》

海归博士后露宿街头摆地摊

曾赴美留学8年,在世界顶尖学术杂志上发表过论文

南开大学本科毕业,美国密歇根大学博士后,曾在世界顶尖学术杂志《Science》上发表论文;归国“找不到”工作,“被迫”在农贸市场摆地摊,每天靠煮土豆、红薯充饥,露宿街头数月,一个不满周岁的孩子被未成年人保护中心收容——这两段看似“不相干”的人生经历都发生在留美博士后孙爱武身上。从今年8月至今,孙爱武一直“蜗居”在北京海淀的一处农贸市场摆摊。

风餐露宿市场 拒绝他人“施舍”

北京海淀区成府路中国芯大厦对面的一家露天农贸市场转弯处的“空地”,是孙爱武从今年8月至今的“栖息地”。在这块“空地”上,紧邻围墙处一个燃气罐连着一口蒸锅便是孙爱武的“厨房”,而旁边的一席被褥就是他露宿的地方。在墙根下,整齐地摆放着囤积的货品,用苫布遮盖,货物多是手套、帽子、围巾等日用品。

11月17日记者根据孙爱

武的大舅哥刘全胜提供的地址来到这里时,由于天气寒冷的原因,孙爱武并没有出摊,至于他在何处,刘全胜也没有联系到他。不过提起孙爱武,周围的小摊主无人不知。一名摊主告诉记者,孙博士后应该是了不起的人才,却不知为何沦落到摆地摊的程度。从今年8月起,他便在这里“安家”,开始的时候他并没有卖货,只是每天在市场转悠,物质彬彬,不爱讲话。后来才开始摆地摊,卖些日用品,但是并不谙“生意经”的他往往一天下来也赚不到什么钱,总是靠煮土豆、红薯等聊以糊口,每天晚上基本都在此露宿,只是这两天天气转冷,有时候不回来住,摊儿也出得少了。

据与孙爱武摊位紧邻的水果摊主说,市场摆摊的人看孙爱武可怜,时常给他拿些干粮、水果等,但不知为何,他总是接受后就随手丢进垃圾箱或干脆拒绝。而刘全胜也向记者透露,作为亲人,他也曾邀请孙爱武到他家居住或者想别的办法接济他,但是孙爱武总不知为何顾虑很多,始终



孙爱武的摊位及住处

不肯,坚持在农贸市场“安家”。

基于他目前的情况,他的妻子已经带两个孩子回到山东老家,而与他相伴的另一个孩子却在日前被未成年人保护中心收容。

难堪家庭压力 回国难谋出路

南开大学本科毕业,赴美留学8年,美国密歇根大学博

士后,在世界顶级学术杂志《Science》上发表论文,其学术能力和水平受到了业内的绝对肯定,可为何孙爱武选择归国?又为何在国内没有找到工作呢?

刘全胜透露,孙爱武夫妻有3个孩子,虽然夫人是全职太太,仍难以独自应付繁重的照料工作,而孙爱武在白天工作,晚上照顾孩子的重压下也难以承受,不得不回国转投亲人。而自回国以来,孙爱武从7月份找工作起并未投递过一份简历,他自信以他塑料方面的专利以及多年来在化学方面的研究,足以使用人单位主动向他表示橄榄枝,无需费心去找。

根据孙爱武的要求,他要求独自带领课题、具有一流的试验条件,年薪要求在8万到13万美元以上,如果在实验室从事研究性的工作,那么也必须是国际一流的实验机构。由于他对工作的定位较高,尽管在朋友、亲人的介绍下,目前他也陆续参加了中科院、高校以及一些研究机构的面谈,但暂时还没有得到回音。

据《北京青年报》

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772、84712849 商、贷款、转让、销售、遗失等

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
建宁:专办个人、企业融资(免抵押),自建房,外地可。卡包下。025-58931755

招商信息
恒大远洋
因公司发展现急聘船员30名,需体健、能吃苦、无不良记录,22-48周岁,年薪10-12万,签合同、办保险。025-85550786

外发加工 招商合作
本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收货,提前预付加工费! 地址:无锡北大街29号 电话:0510-82561107 0510-82693682

在家上班 轻松赚钱
在家加工,纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备、家庭、个人均可接单。总部免费提供,上门收货、付款、服务到位。 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,收件人姓名,邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄) 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com